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Кличко відкрив у Києві
виставку до Дня Європи та
подякував партнерам за
підтримку України
17:45 08.05.2026 Пт

Під час відкриття фотовиставки на Михайлівській площі
Віталій Кличко відзначив роль міжнародних партнерів у
підтримці столиці та всієї України

2 хв

 ОЛЕКСАНДР МОРОЗ

Віталій Кличко відкрив виставку в Києві до Дня Європи (фото: t.me/vitaliy_klitschko)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Мер Києва Віталій Кличко разом із іноземними послами відкрив
фотовиставку "Україна - Європа. Єдність, перевірена часом" та
подякував західним партнерам за допомогу.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на повідомлення
у Telegram очільника столиці.

Читайте також: Від "свята перемоги" до європейських
цінностей: як змінився сенс 9 травня в Україні

"З нагоди Дня Європи, разом з представниками дипломатичних
місій в Україні, відкрили фотовиставку "Україна - Європа.
Єдність, перевірена часом". Європейська підтримка для Києва -
це не тільки дипломатія. Це конкретні дії, гуманітарна
допомога, спільні рішення, врятовані життя", - написав Віталій
Кличко.

Зокрема, він повідомив, що від початку року столиця отримала
від партнерів та благодійників із різних країн загалом понад
1000 генераторів різної потужності.

"Під час неформального спілкування подякував іноземним
послам і представникам дипкорпусу за допомогу та підтримку
їхніми країнами нашої держави в боротьбі з російською
навалою. І за те, що працюють в нашій столиці, в Україні і
бачать ситуацію зсередини та доносять її до урядів своїх країн",
- зазначив Кличко.
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Віталій Кличко з іноземними послами на відкритті виставки в
Києві (фото: t.me/vitaliy_klitschko)

Мер Києва в неформальному спілкуванні з іноземними послами
також наголосив на необхідності західної допомоги для
підготовки до наступної зими.

"Зараз активно готуємось до наступного опалювального сезону.
Масштаби столиці обумовлюють високу вартість цих робіт.
Ідеться про колосальні кошти. Ми працюємо також з
міжнародними партнерами, щоб залучити їх допомогу. Ще раз
наголосив на необхідності збільшення обсягів військової та
іншої допомоги Україні. Адже це інвестиція у мирне та успішне
майбутнє Європи", - акцентував Віталій Кличко.

За словами столичного голови, фотовиставку "Україна - Європа.
Єдність, перевірена часом" можна відвідати на Михайлівській
площі протягом тижня.

Як повідомлялося раніше, Міністерство закордонних справ РФ
розіслало іноземним дипломатичним місіям і міжнародним
організаціям ноту з попередженням про ймовірні удари по
Києву, зокрема по так званих "центрах ухвалення рішень", у разі
атак на Москву 9 травня.

Однак речник Єврокомісії заявив, що ЄС не планує змінювати
чисельність своєї дипломатичної місії в Києві.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026. 
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